Základní pravidla pro Univerzitu třetího věku (dále jen U3V)
Co potřebujete Vy od nás:
· K úspěšnému zakončení Vašeho studia je třeba splnit všechny jednotlivé kurzy/semestry ve Vámi zvoleném studijním programu.
· K vybranému studijnímu programu můžete zároveň studovat další volitelné kurzy z naší nabídky.
· Semestr je považován za úspěšný, pokud je zapsán jako započten v Informačním systému
· Na zápočet má nárok každý účastník, který splní 60% docházku a odevzdá závěrečnou práci na takové úrovni, aby byla ohodnocena jako úspěšná, případně splní lektorem zadaný závěrečný test rovněž úspěšně.
· Úspěšný účastník daného studijního programu bude pozván na promoci, kde získá osvědčení o absolvování U3V. Tím se získané kredity za kurzy „škrtají“ a případné další studium začíná znovu od začátku.
· Každý účastník U3V obdrží identifikační kartičku s fotografií, která mu bude vystavena v den zápisu za poplatek 150,-. Touto kartou bude účastník vykazovat svou přítomnost na přednáškách a bude mu díky ní umožněn vstup do knihovny VŠTE – vše bude upřesněno v den zápisu.
· Rovněž bude v den zápisu účastníkům vygenerováno učo (identifikační číslo) a přístupové údaje do Informačního systému, ve kterém se studium vykazuje.
· V případě ztráty identifikační karty nebo přístupových údajů do systému, prosím, kontaktujte koordinátorku U3V.

Co potřebujeme my od Vás:
· Učebna se otevírá 15 minut před začátkem přednášky. Choďte, prosím, včas, abyste svým pozdním příchodem nerušili lektora ani ostatní účastníky.
· Ztlumte/vypínejte Vaše mobilní telefony.
· Nezapomínejte si pomocí identifikační karty „pípnout“ u dveří učebny docházku.
· V případě, že kartu zapomenete, nahlaste tuto skutečnost vyučujícímu.
· Buďte shovívaví k ostatním účastníkům, co se týče výběru místa v učebně. Ti, kteří hůř slyší nebo špatně vidí, případně mají jiný handicap, potřebují sedět blíže vyučujícímu.

Kontaktní údaje:
Koordinátorka U3V
[bookmark: _MailAutoSig]Mgr. Pavla Homolková, kancelář D006 (přízemí budovy D)
Tel.: 777 470 835
homolkovap@mail.vstecb.cz
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